



ПЕРЕЯСЛАВ-ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА
Київської області
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Облаштування 2017 р.

№ *209/7-09*

м. Переяслав-Хмельницький

Про внесення змін
до бюджету міста

Відповідно до розпорядження голови Київської облдержадміністрації від 02.11.2017 року № 556, керуючись п.20 ч.4 статті 42 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" внести зміни до розподілу міжбюджетних трансфертів на 2017 рік:

Загальний фонд

Доходи

I. Зменшити доходи загального фонду за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання та водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування (ККД 41036600) на суму 3194800 гривень.

Видатки

II. Зменшити видатки загального фонду за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання та водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування на суму 3194800 гривень:

2.1. Виконкому Переяслав-Хмельницької міської ради :

2.1.1. Зменшити поточні видатки по КПКВКМВ 0316150 КЕКВ 2610 на суму 3194800 гривень.

Спеціальний фонд

Доходи

III. Збільшити доходи спеціального фонду за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання та водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що затверджувалися та/або

погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування (ККД 41036600) на суму 4194800 гривень.

Видатки

IV. Збільшити видатки спеціального фонду за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим підприємствам тепlopостачання, централізованого питного водопостачання та водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування на суму 4194800 гривень:

4.1. Виконкому Переяслав-Хмельницької міської ради :

4.1.1. Збільшити поточні видатки по КПКВКМВ 0316150 КЕКВ 2610 на суму 4194800 гривень.

V. Фінансовому управлінню міської ради внести зміни до розпису бюджету міста з наступним затвердженням на черговій сесії міської ради.

VI. Головним розпорядником бюджетних коштів провести відповідні зміни до кошторисів та планів асигнувань.

Міський голова

Ю.М.Жарко



Т.В.Костін

Г.М.Карнаух

Н.І.Медведенко